

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

г. Ургенч

17 ФЕВ 1962

В гостях у нас — куклы

С 8 февраля в Ургенче начали свои гастроли артисты республиканского театра кукол. В первые дни юному зрителю нашего города была показана сказка Георгио Стефанова «Про зайчишку, кубышку и Мишку-коротышку». Запятный сюжет, добрый юмор, интересное решение спектакля режиссером В. Грязновым и художником Ф. Алимовым, отлично изготовленные куклы, хорошая исполнительская работа актеров Е. Яковлевой, Т. Вашаротой, Т. Махрамова, К. Рыдайкиной — все это имело заслуженный успех у зрителей.

Кроме этого спектакля артисты кукольного театра выступили в

ургенчском Доме культуры с интересной концертной программой, состоящей из танцевальных и вокальных номеров. Так, кукла Джамиля исполнила узбекский танец «Джаная», другая кукла — «Андижанскую польку», а небольшая группа кукол хором исполнила шуточные азербайджанские песни.

За короткое время на спектаклях и концертах ташкентского театра побывало около 6 тысяч юных зрителей. Артисты кукольного театра продолжают свои гастроли в Хиве и Гурленском районе.

А. Рузметов.

С. Юсупов.